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地域住民と行政の相互協力 

（協働）の領域 

行政施策として行うべきもの

（地域住民の自助努力だけでは

解決が難しいもの） 

地域住民の主体的な活動

で対応できるもの 

 

福祉関係の 

個別計画 暮らしのニーズ 

（日常的な生活課題） 

地
域
の 

生
活
課
題 
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資料：厚生労働省 
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上富良野町こども計画（仮称） 

上富良野町総合計画 

成年後見制度利用促進計画 

上富良野町地域福祉計画 

上富良野町高齢者保健福祉計画・介護保険事業計画 

上富良野町障がい者計画・ 
障がい福祉計画・障がい児福祉計画 

上位計画 

その他関連する福祉計画 

再犯防止推進計画 

自殺対策計画 

上位計画 

地域福祉実践プラン 
（社会福祉協議会） 

整 合 

健康かみふらの 21 計画 
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資料：住民基本台帳（各年４月１日） 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

資料：国勢調査 
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資料：国勢調査 
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※母子・父子以外の人が同居する世帯はすべて除外。 

資料：国勢調査 
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資料：国勢調査 

 

 

 

 

 

 

 
 

 資料：介護保険事業状況報告（各年３月末日） 
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 資料：保健福祉課（各年４月１日） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 資料：保健福祉課（各年４月１日） 

 



13 

 

 

                        

注１）「自殺者数」は、発見日・住居地基準。 
注２）「自殺死亡率」とは、自殺者数を当該地方公共団体の人口で除し、これを10万人当たり

の数値に換算したもの。 

資料：厚生労働省自殺対策推進室 
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資料：町民生活課（各年４月１日） 
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資料：社会福祉協議会（各年４月１日） 

 

                    

      

資料：社会福祉協議会（各年４月１日） 
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24.6%

21.2%

18.3%

14.8%

33.3%

37.3%

10.2%

6.1%

4.8%

14.8%

16.0%

10.2%

33.6%

26.0%

52.5%

37.3%

37.3%

20.4%

27.3%

40.4%

11.5%

6.7%

8.5%

9.3%

39.4%

9.6%

3.3%

5.3%

3.4%

1.8%

3.3%

1.3%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

10~20代
n=33

30~50代
n=104

60代
n=61

70代
n=75

80歳以上
n=59

１．困ったときに助け合う親しい人がいる ２．お互いに訪問し合う人がいる

３．立ち話をする程度の人がいる ４．会えばあいさつをする程度の人がいる

５．ほとんど近所づきあいはない 無回答
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48.0%

42.4%

42.3%

36.1%

58.7%

59.3%

41.1%

36.4%

47.1%

52.5%

34.7%

30.5%

2.7%

3.0%

2.9%

3.3%

2.7%

1.7%

1.8%
6.1%

1.9%

1.6%

1.3%

0.0%

5.1%

12.1%

5.8%

4.9%

1.3%

5.1%

1.2%

0.0%

0.0%

1.6%

1.3%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

10~20代
n=33

30~50代
n=104

60代
n=61

70代
n=75

80歳以上
n=59

１．必要だと思う ２．どちらかというと必要だと思う
３．どちらかというと必要だとは思わない ４．必要だとは思わない
５．わからない 無回答
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11.1%

0.0%

11.5%

3.3%

18.7%

13.6%

39.0%

54.5%

38.5%

60.7%

32.0%

18.6%

2.4%

0.0%

3.8%

3.3%

0.0%

3.4%

42.6%

42.4%

44.2%

29.5%

46.7%

49.2%

4.8%

3.0%

1.9%

3.3%

2.7%

15.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

10~20代
n=33

30~50代
n=104

60代
n=61

70代
n=75

80歳以上
n=59

１．現在参加しており、今後も参加したい ２．現在参加していないが、今後は参加したい

３．現在参加しているが、今後は参加したくない ４．現在参加しておらず、今後も参加したくない

無回答

44.4%

41.3%

44.1%

46.7%

9.9%

8.7%

1.5%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査

前回調査

１．名前も活動内容も知っている ２．名前は聞いたことがあるが、活動内容はよく知らない
３．名前も活動内容も知らない 無回答

24.3%

24.4%

40.8%

40.5%

33.6%

29.7%

1.2%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査

前回調査

１．名前も活動内容も知っている ２．名前は聞いたことがあるが、活動内容はよく知らない
３．名前も活動内容も知らない 無回答
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40.5%

37.9%

47.1%

50.5%

10.2%

6.9%

2.1%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査

前回調査

１．名前も活動内容も知っている ２．名前は聞いたことがあるが、活動内容はよく知らない
３．名前も活動内容も知らない 無回答

15.9%

18.5%

27.9%

24.4%

33.3%

33.6%

20.1%

19.5%

2.7%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査

前回調査

１．名前も活動内容も知っており、参加したことがある ２．名前も活動内容も知っているが、参加したことはない
３．名前は聞いたことがあるが、活動内容はよく知らない ４．名前も活動内容も知らない
無回答
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21.6%

27.4%

18.9%

15.4%

33.3%

26.9%

22.8%

23.3%

3.3%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査

前回調査

１．知っている ２．少し知っている ３．よく知らないが聞いたことがある

４．知らない 無回答

33.0%

12.0%

8.7%

2.4%

9.6%

1.2%

6.3%

0.9%

63.7%

32.7%

14.1%

2.7%

8.1%

1.5%

2.1%

28.5%

11.5%

14.6%

2.6%

5.6%

1.8%

6.4%

1.0%

66.4%

30.5%

12.8%

1.0%

6.2%

1.8%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

町役場の窓口

社会福祉協議会の窓口

民生委員・児童委員

福祉推進員・福祉係

ケアマネジャー（介護支援専門員）

保育所・こども園・小中学校

病院・福祉施設・福祉事業所

福祉活動を行う民間団体

家族・親戚

友人・近所の人

職場などの上司・同僚

相談できる人はいない

相談したいことはない

その他

無回答

今回調査

前回調査
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4.8%

9.1%

1.9%

3.3%

6.7%

6.8%

16.5%

24.2%

17.3%

14.8%

17.3%

11.9%

29.7%

21.2%

39.4%

31.1%

30.7%

15.3%

15.9%

21.2%

20.2%

18.0%

8.0%

13.6%

27.9%

21.2%

20.2%

31.1%

25.3%

44.1%

5.1%

3.0%

3.6%

1.6%

12.0%

8.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

10~20代
n=33

30~50代
n=104

60代
n=61

70代
n=75

80歳以上
n=59

１．思う ２．どちらかといえば思う
３．どちらかといえば思わない ４．思わない
５．わからない 無回答

3.0%

0.0%

6.7%

0.0%

1.3%

3.4%

10.8%

27.3%

9.6%

8.2%

10.7%

6.8%

82.6%

72.7%

82.7%

90.2%

84.0%

78.0%

3.6%

0.0%

1.0%

1.6%

4.0%

11.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

10~20代
n=33

30~50代
n=104

60代
n=61

70代
n=75

80歳以上
n=59

１．よくあった ２．たまにあった ３．なかった 無回答
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22.2%

15.0%

28.8%

15.0%

33.0%

26.4%

36.0%

27.0%

3.0%

9.6%

6.3%

1.2%

7.5%

20.8%

16.7%

29.7%

10.5%

31.5%

24.1%

37.9%

27.4%

3.8%

12.6%

4.1%

2.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40%

町民の福祉意識を高める広報・啓発活動や学習等

福祉教育等を通じて児童・生徒の福祉意識を高める

身近な地域における支え合いのネットワークを充実させる

町民の福祉ボランティア活動の活発化を促す

情報提供を充実させる

相談体制を充実させる

各種サービスを充実させる

手当や助成など経済的支援を充実させる

町民の権利を守る制度の普及を進める

社会福祉協議会や福祉団体、ＮＰＯを支援する

特にない

その他

無回答

今回調査

前回調査
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35 
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［将来像］ ［基本目標］ ［施策項目］ 
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※ なお、成年後見制度の利用促進に関する基本的な考え方については、「第５章 上富良野町成年

後見制度利用促進計画」を参照。 
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※社会を明るくする運動：すべての国民が犯罪や非行の防止と更生について理解を深め、それぞれの立

場において力を合わせ、犯罪のない地域社会を築くことを目指す全国的な運動です。 
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※ゲートキーパー：悩んでいる人に気づき、声をかけ、話を聞いて、必要な支援につなげ、見守る人のこ

と。ゲートキーパーになるために特別な資格はいりません。 
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つ 
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資料：厚生労働省 
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ⅰ 普及啓発業務 

ⅱ 相談支援業務 

  



つ 
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ⅲ 成年後見制度利用促進業務 

ア）受任者調整（マッチング）等の支援 

イ）関連制度からの円滑な移行 

ⅳ 後見人支援業務 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



64 

 

 

ⅰ 本人を後見人とともに支える「チーム」による対応 

ⅱ 協議会等の体制づくり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料：厚生労働省 
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つ 
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つ 

69 

 



70 

 



つ 

71 
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